

## 成枝主持召开优化营商环境企业座谈会

**本报讯** 12月14日,优化营商环境企业座谈会在县三楼会议室召开,听取企业家代表对我县营商环境见和建议,并进行了深入广泛的交流。县人大常委会王成枝出席会议。

会上,28家重点企业负责人围绕政策扶持、土地征收审批、行政执法等议题,畅所欲言、表达诉求,立标、建言献策,谈感受、谈发展,会场气氛热烈。王成枝询问,认真记录,与企业负责人沟通交流。

王成枝要求,各级各部门要牢固树立“优化营商环境在路上”的理念,加快推进重点领域改革,提高办事效率,营造公平环境、维护市场秩序,全心全意为企业办好事、解难题,持续优化我县营商环境;要坚持问题导向,服务企业,更加务实地落实各项政策措施,在工作落出“快”字,着力打造最优营商环境,希望各位企业心无旁骛、创新创造,练好“内功”,加强企业家精造,弘扬企业家精神,做强做优做大实体经济,助力经济社会高质量发展。

浩东 佑鑫

## 先苗主持召开全民健康水平现状与对策调研座谈会

**本报讯** 12月11日,全民卫生健康水平现状与对策座谈会在丹顺社区召开,县人大常委会副主任乔先苗出席会议,专题调研课题组成员,丹朱镇政府、5个社内9村以及发改局、住建局、自然资源局、园林局、中心、民政局、社区卫生服务中心、老体协等相关人员参加会议。

座谈会上,各社区、城内9村负责人围绕“大卫生、大健康”、体育健身场地、老年人居家养老、社区卫生服务、健身等方面存在的困难和问题进行了发言。乔先苗仔细听,仔细记,不时地与大家进行互动交流,相关职能部门也进行了现场解答。

乔先苗指出,全民卫生健康水平现状调研是积极落实“中国”战略的重要举措,是我县编制“十四五”规划的参考依据,具有十分重要的意义。她要求,要高度重视全民卫生健康工作,站在增进民生福祉的高度,集思广益,多措并举,解决群众健身场所、设施配套、居家养老、医体结合、传指导等方面存在的问题,为群众办实事,谋福利,增强群众的获得感、幸福感和安全感,为推进我县卫生健康事业高质量发展做出积极贡献。

安欣

## 县召开“十四五”文化旅游发展规划编制作讨论会

**本报讯** 12月15日,我县“十四五”文化旅游发展规划讨论会在县宾馆二楼会议室召开。副县长刘爱红出席会议,各乡镇(管理中心)、县发改局、自然资源局、文物旅游中心等相关单位和规划编制单位负参加。

会上,各参会单位结合各自工作,就本地区、本部门“十四五”文化旅游发展规划思路、工作安排、意见进行了汇报和讨论。规划编制单位对各部门“十四五”文化旅游发展规划编制工作提出了具体建议和要求。刘爱红强调,“十四五”规划是开启全面社会主义现代化新征程的第一个五年规划,做好“十四五”文化旅游规划编制工作,对推动县域经济社会高质量发展具有重要的意义。要充分认识规划编制工作的重要性,认真贯彻党的十九届五中全会精神,立足长子实际,编制出可行的五年文化旅游发展规划。要明确各自职责,加强协调,细化落实分工,由点带面稳步推进,扎实做好“十四五”文化旅游发展规划,为推动我县文化旅游事业可持续发展奠定重要基础。

王雪瑶 孙煜

## 七旬调解员30年调解矛盾千余起:

心中要有一杆秤

国已在调解岗位上工作34年,调解矛盾纠纷1300余起,村哪一家有矛盾



## 县政协九届第二十一次常委会召开

**本报讯** 12月11日,县政协九届第二十一次常委会在县政协三楼会议室召开,县政协主席郭志新,副县长刘爱红,县政协副主席高之军、范建宏、李伟、孙慧芳出席,县政协常委和各专委主任、各界别组组长、各乡镇工委主任和七大口联络组组长参加。

会上,孙慧芳领学了党的十九届五中全会精神;县政协办宣读了《关于开展“主题宣讲、基层调研、信息攻坚”活动的通知》;会议重点听取前期调研县医疗集团运行情况的汇报,并对县医疗集团运行情况进行民主评议。

刘爱红对我县医疗卫生体制改革和县医疗集团运行情况进行了简要介绍,并表示,要强化人才队伍建设,形成人才招聘的长效机制,不断提升医疗服务的技能和水平。要深化一体化改革,以信息化促进集团化,激发优势,精简机构,提升医疗卫生

服务水平。要持续改善基层医疗机构基础设施,进一步推进医疗保障公共服务标准化规范化。

郭志新要求,要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,切实把思想和行动统一到全会精神上来,学以致用,推动县政协各项工作顺利开展。要认真履行政协委员的职责,抓住卫生、教育等群众关心的民生问题,倾听群众呼声,通过撰写社情民意和政协提案,及时准确地提出解决基层问题的意见和建议。要加强民主评议,不断提高民主监督水平,创新监督形式,提高监督质量,保证评议工作真正取得实效。要仔细盘点今年的工作,认真谋划明年工作,发挥政协的职能作用,积极建良言、献良策,提高参政议政的实效,更好地服务全县中心工作,共同助推全县经济社会稳步健康发展。

黄梓晨 陈雨彤

## 宋晓明 李晋平深入石哲镇宣讲党的十九届五中全会精神

**本报讯** 12月11日,县委副书记、人武部长宋晓明,副县长李晋平深入石哲镇宣讲党的十九届五中全会精神。石哲镇机关人员,各村支书、主任参加学习。

会上,宋晓明、李晋平紧扣党的十九届五中全会精神,结合实际,围绕创新发展理念、构建现代产业体系、做好新时代“三农”工作等方面,对我县“十四五”时期和二〇三五年远景目标发展的指导方针、主要目标、重点任务等进行了全面的解读。宣讲内容丰富,深入浅出,参会人员认真聆听、热烈讨论,现场学习氛围浓厚。

就贯彻落实党的十九届五中全会精神,宋晓明强调,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记提出的一系列新思想新观点新论断新要求,在学懂、弄通、做实上下功夫,切实用全会精神武装头脑,指导实践、推动工作;要深入研究分析,积极思考谋划,真抓实干,担当作为,全力以赴按照全会精神推进当前重点工作;要继续抓好全会精神的宣讲工作,镇村干部带头学习和宣讲,掀起新的学习热潮,确保五中全会精神在石哲镇落地落实。

曹杨 边琴

## 深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

## 乔先苗对我县全民健身场地设施建设 和群众体育事业进行调研

**本报讯** 近日,县人大常委会副主任乔先苗带领全民健身水平现状调查与对策研究课题组,对我县全民健身场地设施建设群众体育事业进行调研。县卫体、发改、城建、自然资源、民政、体育、园林中心等单位负责人,乡镇体育工作站、体育协会以及体育俱乐部等部门负责人,部分健身站点和已退休的体育工作者参加座谈交流。

与会人员围绕我县体育设施建设全民健身活动开展现状、存在问题提出了意见建议。

乔先苗指出,近年来,我县全民健身场地设施明显改善,但与人民群众“爆发式”增长的健身需求相比,场地设施总量不足、分布不均、利用不充分等问题依然突出,“去哪儿健身”仍是县体育健身事业亟待解决的难题。她要求,针对健身场地不足、健身设施老化、活动项目单一、体育技能指导服务不到位等突出问题,课题组要认真梳理,深入分析,找到问题根源,拟出对策建议,推动问题有效解决。

雪瑶 令盼

## 刘爱红调研城乡教育一体化工作

**本报讯** 根据《关于开展“主题宣讲 领题调研”活动的实施方案》要求,12月15日,副县长刘爱红带着《城乡一体发展现状的调查与对策研究》课题,深入部分学校调研城乡教育一体化工作,县教育局负责人一同参加。

刘爱红一行先后深入同县小学、县直机关幼儿园和长子一中,听取汇报,交流探讨,分析研究,详细了解了校园文化建设、师资力量配备、教育教学质量及学生生源等情况,对我县城乡教育一体化工作提出具体意见和建议。

调研结束后,刘爱红在长子一中主持召开座谈会,座谈会上,长子三中、鹿谷小学、机关幼儿园等各中小学校、幼儿园的负责人结合工作实际,围绕

城乡教育一体化工作,畅所欲言,积极建言献策。

刘爱红根据党的十九届五中全会精神,结合五中全会提出的一系列新要求和我县教育工作实际,具体分析了城乡教育一体化工作的现状,明确了加快城乡教育一体化的重要性和紧迫性。她强调,要正视差距和不足,进一步加强乡村学校的教学管理,突出农村教师素质提升,提高教师业务能力;要出台科学的教学考核机制,把工作重点转向教育教学质量提升、培养优质教师资源、调动教师积极性和主动性方面,不断缩小城乡差距。要促进城乡之间、校际之间师生交流,提升硬件设施,科学布局,实现资源共享、优化配置、均衡发展。

孔令盼 王浩东

## 全县禁毒工作会议召

**本报讯** 12月13日,我县在政府五楼会议室召毒工作会议,贯彻全市禁毒工作提示会议精神,研究禁毒工作面临的形势,安排部署治理毒品专项整治工作。县委副书记、政法委书记王志宏,副县长、公安局长王永生出席会议,各乡镇党委书记、派出所所长,县禁毒委成员单位负责人及禁毒大队全体人员共计60余人参加会议。

会议宣读了《长子县开展治理毒品专项整治行动方案》。

王永生通报了全县毒情形势和禁毒工作开展情况,对当前及下一阶段禁毒工作进行安排部署,要求,要加大精力投入,保质保量完成目标任务;要增强,增强紧迫意识;要打防结合,把防控摆在更突出的位置,深入开展排查摸底工作;要标本兼治,建立健全打击吸毒违法犯罪的长效机制;要齐心协力,大督督和推进力度,营造浓厚的禁毒氛围,以对人民负责的态度,让毒品问题在长子得到有效根治。

王志宏强调,一是思想认识再提高,各乡镇、各相关部门要充分认识当前严峻复杂的毒情形势,坚决克服消懈情绪和被动畏难心理,采取最强硬的工作措施,以恒抓好治理毒品各项工作。二是工作举措再强化,进一步强化毒情监测,强化打击整治,强化摸底排查,市场整顿,强化戒毒管控,强化禁毒攻坚,确保毒品逐步好转。三是精准发力再推进,进一步加强组织宣传,加强宣传教育,加强协调配合,加强督导检查,牢固“禁毒工作人人有责”的意识,联防联治,群防群治,坚定的决心、最坚硬的举措,全力推进治理毒品专项整治行动,以优异成绩向县委、县政府和全县人民交一份满意答卷。

刘欢 宋云

## 乔先苗主持召开教系统卫生健康调研 座谈会

**本报讯** 12月15日,全民卫生健康水平现状与对策研究座谈会在鹿谷小学二楼会议室召开。会围绕全民卫生健康水平现状,存在问题等内容,听取了学校负责人的汇报,并进行了广泛深入的交流。县人大常委会副主任乔先苗出席会议,课题组成员、县卫生健康局等单位相关负责人参加会议。

座谈会上,县一中、二中、东方红学校、机关幼儿园、头联校、石哲西村幼儿园、常张寄小、明志学校等学校负责人就师生健康、学校环境、设施配套、人员配备等方面存在的困难和问题,提出了意见建议。乔先苗不时与大家进行沟通交流。

乔先苗指出,这次深入到教育一线开展全民卫生健康水平现状与对策研究调研,是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、十九届五中全会精神以及全国教育大会精神的重要举措。乔先苗要求,要坚持以人为本,树立健康第一的理念,坚持预防为主、防治结合的原则,把健康教育融入学校教学的各个环节,关注生命全周期、健康全过程,引导学生树立正确健康观,掌握更多卫生健康知识,养成良好的行为和生活方式,培养出德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

张婧 宇

## 我县召开冬春季新疫情防控工作安排会

**本报讯** 12月11日,我县在政府五楼会议室召开冬春季新冠疫情防控工作安排会。副县长刘爱红主持会议,各乡镇(管理中心)乡镇长,县卫体、疾控、教育等单位负责人参加会议。

会议传达了省冬春季新冠肺炎疫情防控工作精神,对冬春季新冠肺炎疫情防控及元旦、春节期间疫情防控工作进行安排部署。

刘爱红强调,要认真学习贯彻省市疫情防控工作精神,充分认识当前疫情防控的严峻形势,提高站位,明确工作责任,克服麻痹思想,严格落实防控属地责任、部门管理责任,落实落细常态化防控措施,全力以赴、毫不松懈抓好冬春季疫情防控各项工作。

晓丹 宋云

## 我县召开煤矿企业 污染防治工作部署会